
 

Bezirksamt Tempelhof-Schöneberg von Berlin 
Abteilung für Ordnung, Straßen, Grünflächen, Umwelt 
und Naturschutz   

Es gilt das gesprochene Wort 

47. Sitzung der Bezirksverordnetenversammlung Tempelhof-

Schöneberg von Berlin am 18.11.2025 

Antwort auf die mündliche Anfrage Nr. 09 der Bezirksverordneten 
Katharina Marg 

„Regenbogenbänke in Lichtenrade“ 

1. Frage 

Wo ist in Lichtenrade die Eröffnung von Regenbogenbänken geplant? 

Antwort auf 1. Frage 

Im Lichtenrader Graben West (Beckmannstrasse/Pechsteinstrasse) wurde durch den FB 

Grünflächen des Straßen- und Grünflächenamtes eine Regenbogenbank aufgestellt. Der 
aktuelle Vorrat an Regenbogenbänken ist aufgebraucht, eine Neubestellung erst im nächsten 

Jahr nach Freigabe von Fördermitteln/Bezirksmitteln möglich. Die Regenbogenbänke des 

Fachbereichs Straßen wurden zunächst im Regenbogenkiez/Schöneberg, am JFK Platz und im 

Bayrischen Viertel platziert. 

2. Frage 

Ist dafür eine Eröffnungsfeier geplant? 

Antwort auf 2. Frage 

Nein, Bänke werden normalerweise ohne Eröffnungsfeier aufgestellt. Sollte der Wunsch 

bestehen, könnte dies aber gerne nachgeholt werden 
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1. Nachfrage 

Wenn ja, wann? 

Antwort auf die 1. Nachfrage 

Siehe Antwort Frage 2. 

2. Nachfrage 

Wenn ja, wie wird die Eröffnung beworben? 

Antwort auf die 2. Nachfrage 

Siehe Antwort Frage 2. 

Bezirksstadträtin Dr. Saskia Ellenbeck 


